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A) UVODNI DEO PROSPEKTA 
 
Komisija za hartije od vrednosti ne odgovara za istinitost i potpunost podataka navedenih u prospektu za 
izdavanje hartija od vrednosti, niti za sposobnost izdavaoca hartija od vrednosti da ispuni obaveze iz hartija od 
vrednosti koje izdaje. 
 
 
1. IZDAVALAC AKCIJA 

 
1.1. Naziv, sedište, MB i PIB 

AD ZA PROIZVODNJU KONDITORSKIH PROIZVODA “BANINI” KIKINDA, Nikole 
Tesle 5, Kikinda 
MB: 08161739, PIB: 101081245 

1.2. Osnovna delatnost 
Sektor G – prerañivačka industrija 
Proizvodnja keksa, 15821 

1.3. Visina osnovnog kapitala iz poslednjeg finansijskog izveštaja 
295.930 hiljada dinara, na dan 31.12.2006. godine 

 
2. AKCIJE KOJE SE IZDAJU 

 
2.1. Vrsta, klasa, oznaka emisije, CFI kod i ISIN broj hartije od vrednosti 
 Obične akcije šeste emisije sa oznakama: 

CFI kod – ESVUFR 
ISIN broj - RSBANIE16944 

3. OBIM EMISIJE AKCIJA 

 
3.1. Navesti ukupnu nominalnu vrednost svih hartija od vrednosti koje se nameravaju izdavati u 

dinarima 
Ukupna nominalna vrednost akcija koje se nameravaju izdavati iznosi 29.550.000,00  dinara 

4. BROJ KOMADA AKCIJA I NjIHOVA NOMINALNA VREDNOST 

 
4.1. Ukupan broj hartija od vrednosti koje se nameravaju izdati 

5.000 komada 
4.2. Nominalna vrednost jedne hartije od vrednosti 

5.910,00 dinara 
5. PRODAJNA CENA AKCIJA 

 
5.1. Navesti cenu po kojoj se nude hartije od vrednosti 

Akcionarima BANINI A.D. Kikinda koji imaju pravo prečeg upisa, akcije šeste emisije se 
prodaju po ceni od 40.000,00 dinara 
Za akcionare koji su iskoristili pravo preče kupovine i za sva ostala zainteresovana lica 
akcije šeste emisije se prodaju po ceni od 42.777,00 dinara  

5.2. Način plaćanja za hartije od vrednosti 
 Uplatama u novcu na račun u AIK BANCI A.D. Niš  



6. PRAVA I OBAVEZE IZ AKCIJA 

 
6.1. Navesti sva prava i obaveze iz akcija 

- pravo pristupa pravnim aktima i drugim dokumentima i informacijama društva, 
- pravo učešća u radu Skupštine, 
- pravo glasa u skupštini tako da jedna akcija daje pravo na jedan glas, 
- pravo na isplatu dividende, 
- pravo učešća u raspodeli likvidacionog viška po likvidaciji društva, a nakon 

isplate poverilaca i akcionara bilo kojih preferencijalnih akcija, 
- pravo preče kupovine akcija naredne emisije,  
- pravo raspolaganja akcijama u skladu sa zakonom, 
- druga prava predviñena Zakonom i osnivačkim aktom. 

6.2. Pravo prečeg upisa 
6.2.1. Lica koja imaju preče pravo na upis i uplatu akcija i osnov nastanka tog prava (vlasnici običnih 

akcija, imaoci varanta, zamenjivih obveznica, preferencijalnih zamenjivih akcija) 

Postojeći akcionari imaju pravo prečeg upisa ove emisije akcija srazmerno nominalnoj 
vrednosti posedovanih akcija na dan 30.03.2007. godine. 

6.2.2. Ukupan broj hartija od vrednosti po osnovu kojih ostvaruju pravo prečeg upisa 

48.729 komada akcija 
6.2.3. Broj akcija nove emisije na kojima se ostvaruje pravo prečeg upisa 

5.000 komada 
6.3. Poreske obaveze imalaca akcija 
6.3.1. Porez na imovinu, promet, dobit, osloboñenje od poreza, poreski stimulansi 

Zakon o porezima na imovinu (″Sl. glasnik RS″ br. 26/2001, 80/2002 i 135/2004) 
Porez na prenos apsolutnih prava - nakon prodaje akcija: 
Članom 23 Zakona, propisano je da je prenos uz naknadu hartija od vrednosti oporeziv. 
Poreski obveznik na prenos apsolutnih prava je prodavac – prenosilac prava. Propisana 
poreska stopa iznosi 0,3%. Od 01. januara 2005. godine, pri prenosu prava na hartijama od 
vrednosti uz naknadu u novcu, Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti, 
istovremeno sa saldiranjem od strane Centralnog registra porez na prenos apsolutnih prava 
plaća se po odbitku od tržišne vrednosti prenetog apsolutnog prava. Shodno članu 31 
Zakona, porez na prenos apsolutnih prava ne plaća se: 
− kod ulaganja apsolutnih prava u kapital akcionarskog društva, 
− kada se akcije prodaju radi izmirenja obaveza po osnovu javnih prihoda. 
Porez na nasleñe i poklon 
Članom 14 Zakona, propisana je obaveza plaćanja poreza na nasleñe i poklon, na nasleñene 
odnosno na poklon primljene hartije od vrednosti. Poreske stope su progresivne i u 
zavisnosti su od visine poreske osnovice. Obveznik poreza koji nasledi ili na poklon primi 
hartiju od vrednosti, je rezident Republike za predmet koji se nalazi na teritoriji Srbije i 
Crne Gore, ili u inostranstvu. Shodno članu 21. Zakona, porez na nasledje i poklon ne 
plaća: 
− naslednik prvog naslednog reda, bračni drug i roditelj ostavioca, odnosno poklonoprimac 
prvog naslednog reda i bračni drug poklonodavca. 
Zakon o porezu na dohodak grañana (″Sl. glasnik RS″ br. 24/2001, 80/2002 i 135/2004) 
Porez na prihod od kapitala, kapitalni dobici 
Članom 61 Zakona, propisano je da je dividenda, kao prihod od kapitala, predmet 



oporezivanja. Poreski obveznik na prihode od kapitala je fizičko lice koje ostvaruje te 
prihode. Stopa poreza na prihode od kapitala iznosi 20%. 
Članom 72 Zakona propisana je obaveza plaćanja poreza na kapitalni dobitak. 
Fizičko lice koje ostvari prihod prodajom svojih akcija, plaća porez na kapitalni dobitak, po 
poreskoj stopi od 20%. Obveznik koji je hartiju od vrednosti tj. akcije držao u svom 
portfelju pre 24. januara 1994. godine, ne ostvaruje kapitalni dobitak. 

6.4. Način regulisanja eventualnih sporova izmeñu izdavaoca i imalaca hartija od vrednosti i naziv 
suda nadležnog za rešavanje sporova 

 Trgovinski sud u Zrenjaninu 
7. VREME, MESTO I ROK ZA UPIS AKCIJA 

 
7.1. Navesti naziv, sedište, adresu i radno vreme BDD/banke i rok u kom se može vršiti upis akcija 

(posebno navesti rok za upis po osnovu prava prečeg upisa) 
 AIK BANKA A.D. Niš, Filijala Beograd, Ulica Knez Mihajlova 10, od 09,00 do 15,00, 

svakim radnim danom.  
Rok za upis akcija VI emisije je 35 dana od dana naznačenog u javnom pozivu za početak 
upis akcija, odnosno 21 dan po pravu preče kupovine od dana označenog u javnom pozivu 
za početak upisa. 

8. MESTO I USLOVI UPLATE AKCIJA 

 
8.1. Navesti naziv, sedište, adresu, rok u kom se može vršiti uplata akcija i radno vreme banke u 

kojoj se vrši uplata 
AIK BANKA A.D. Niš, Filijala Beograd, Ulica Knez Mihajlova 10, od 09,00 do 15,00, 
svakim radnim danom. 
Rok za uplatu akcija VI emisije je 35 dana od dana označenog u javnom pozivu za početak uplate 
akcija, odnosno 21 dan po pravu preče kupovine od dana označenog u javnom pozivu za početak 
uplate akcija. 

8.2. Navesti način na koji se vrši raspodela više upisanih i uplaćenih hartija od vrednosti licima 
koja vrše upis i uplatu hartija od vrednosti 
Raspodela više upisanih i uplaćenih akcija VI emisije, u odnosu na ponuñeni broj akcija, 
nakon iskorišćenja prava prečeg upisa, licima koja vrše upis i uplatu akcija, vršiće se 
srazmernim smanjenjem broja upisanih i uplaćenih akcija. 

8.3. Posledice neplaćanja ili prekoračenja roka za uplatu 
Ukoliko zainteresovani investitor koji je upisao akcije VI emisije ne uplati naznačenu 
vrednost u upisnici u roku navedenom u Skraćenom prospektu za izdavanje akcija VI 
emisije sa javnim pozivom za upis i uplatu, neće steći svojstvo akcionara izdavaoca. 

8.4. Broj hartija od vrednosti koji mora biti upisan i uplaćen da bi se prodaja smatrala uspešnom 
(prag uspešnosti) 
Najmanje 50% ponuñenih akcija, odnosno 2.500 komada 

8.5. Način i rok vraćanja uplaćenih iznosa u slučaju da prodaja ne bude uspešna sa kamatnom 
stopom koja se obračunava na uplaćena sredstva i metod njenog obračuna 
Ukoliko emisija akcija ne uspe, izdavalac je dužan da u roku od sedam dana od dana isteka 
roka za upis i uplatu, upisnicima vrati uplaćena sredstva sa propisanom zakonskom 
zateznom kamatom. 

8.6. Naziv i sedište lica koje vodi registar i vrši kliring i saldiranje obaveza iz hartija od vrednosti 
koje se nameravaju izdavati (Centralni registar) 

 Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti, Beograd 



9. TRŽIŠTE NA KOME SE TRGUJE HARTIJAMA OD VREDNOSTI 

 
9.1. Naziv i sedište organizovanog tržišta, datum uvoñenja iste vrste akcija na organizovano 

tržište, obim transakcija tom vrstom hartija od vrednosti na organizovanom tržištu u 
poslednjih šest meseci uz navoñenje najviše i najniže ostvarene cene 

 Beogradska berza a.d. Beograd, Omladinskih brigada 1, Novi Beograd. 
 
Akcijama Banini a.d. Kikinda se trguje od 30.04.2002 godine. 
U poslednjih šest meseci pre utvrñivanja emisione cene ostvaren je obim trgovanja u iznosu 
od 4.923 akcije sa ukupnim prometom u visini od 210.592.178,00 dinara, s tim što je 
najniža ostvarena cena iznosila 32.000,00 dinara po akciji, a najviša ostvarena cena je 
iznosila 55.000,00 dinara po akciji. Prosečna ostvarena cena u navedenom periodu je 
iznosila 42.777,20 dinara po akciji i utvrñena je na dan 11.04.2007. godine. (11.04.2007. 
godine, UO Društva usvojio je predlog Odluke.) 

10. KRATAK PREGLED OSNOVNIH PODATAKA O IZDAVAOCU AKCIJA 

 
10.1. Datum donošenja odluke na osnovu koje se vrši izdavanje hartija od vrednosti i naziv 

nadležnog organa izdavaoca koji je doneo tu odluku 
Skupština akcionara, 24.04.2007. godine 

10.2. Namena sredstava koja se prikupljaju izdavanjem hartija od vrednosti; navesti namenu 
sredstava (za obavljanje poslova iz delokruga izdavaoca i kojih, ili za kupovinu imovine koja nije 
namenjena obavljanju redovne delatnosti izdavaoca, np. hartija od vrednosti drugih izdavalaca) 
Sredstva su namenjena su namenjena za razvoj i jačanje potencijala za razvoj 
osnovne delatnosti i nabavku nove opreme i proširenje proizvodnog programa 

10.3. Navesti osnovne podatke o poslovanju i planu razvoja izdavaoca 
 U toku 2006. godine izdavalac je ostvario ukupne prihode od 1.965.404 hiljada dinara, što 

je za 23,26% više od ostvarenih ukupnih prihoda u 2005. godini. U strukturi prihoda 
izdavaoca dominiraju poslovni prihodi (1.852.502 hiljada dinara), sa rastom od 18,16% u 
odnosu na 2005. godinu. Prihodi od prodaje robe i usluga čine 99,69% poslovnih prihoda 
2006. godine.  
Iste godine, ukupni rashodi izdavaoca iznose 1.753.945 hiljada dinara, što čini 89,24% 
ukupnih prihoda. U strukturi ukupnih rashoda dominiraju poslovni rashodi sa učešćem od 
94,32%. U strukturi poslovnih rashoda, na prvom mestu su troškovi materijala sa udelom 
66,37%. 
Poslovni dobitak izdavaoca za 2006. godinu iznosi 283.115 hiljada dinara, dok je neto 
dobitak 209.598 hiljada dinara. Rast neto dobitka u odnosu na 2005. godinu iznosi 61,22%. 
Izdavalac planira dalji razvoj svoje osnovne delatnosti uvoñenjem novih proizvodnih 
programa. 
Sredstva pribavljenja izdavanjem akcija biće uložena u: 

- nabavku nove opreme 
- proširenje proizvodnog programa 

11. BROKERSKO-DILERSKO DRUŠTVO I/ILI OVLAŠĆENA BANKA KOJA UČESTVUJE U 
ORGANIZOVANjU JAVNE PONUDE 

 
11.1. Navesti naziv i sedište agenta, odnosno pokrovitelja emisije koji učestvuje u organizovanju 

izdavanja hartija od vrednosti 
KBK BROKER AD Beograd AD, Beogradska 52, Beograd 



11.2. Navesti naziv i sedište glavnog organizatora izdavanja, ako više lica učestvuje u organizovanju 
izdavanja 

11.3. Navesti vrstu ugovora o organizovanju izdavanja i vrstu obaveze agenta, odnosno 
pokrovitelja emisije 
1.  Ugovor o pružanju usluga agenta emisije 
2.  Agent emisije ima obavezu da: 
� pruži uslugu konsaltinga u pripremi Zahteva za odobrenje prospekta za distribuciju HoV i 

prateće dokumentacije u skladu sa Zakonom: odluke izdavaoca o izdavanju hartija od 
vrednosti i njihovom uključivanju na tačno odreñeno organizovano tržište, prospekta za 
izdavanje hartija od vrednosti, skraćenog prospekta za izdavanje hartija od vrednosti, izvoda 
iz skraćenog prospekta sa javnim pozivom za upis i uplatu hartija od vrednosti, 

� podnese zahtev za davanje odobrenja prospekta Komisiji za hartije od vrednosti, 
� pruži uslugu konsaltinga u vezi procedure upisa i uplate akcija, 
� uruči primerak prospekta i  skraćenog prospekta za izdavanje hartija od vrednosti svim 

zainteresovanim licima, 
� definiše sadržaj i formu upisnice, 
� podnese zahtev za dobijanja odobrenja o izdavanju hartija od vrednosti Komisiji za hartije od 

vrednosti, 
� pruži uslugu konsaltinga u pripremi i objavljivanju izveštaja o ishodu javne ponude, 
� pruži konsalting usluge iz domena zakonske i podzakonske regulative koje se tiču 

radnji iz ove tačke. 
11.4. Navesti iznos naknade koju agent, odnosno pokrovitelj emisije naplaćuje izdavaocu za usluge 

u vezi organizovanja izdavanja, odnosno navesti iznos razlike u ceni po kojoj pokrovitelj 
emisije kupuje od izdavaoca hartije od vrednosti i prodaje iste u postupku izdavanja. 
Naknada za uslugu agenta emisije -  150.000,00 dinara po potpisivanju Ugovora, i 0,3% 
vrednosti emisije po dobijanju Rešenja o odobrenju izdavanja hartija od vrednosti 

11.5. Navesti da li se obaveza agenta, odnosno pokrovitelja emisije odnosi na sve ili na odreñeni deo 
hartija od vrednosti koje se nameravaju izdavati 

 
 
 
 
B) OSNOVNI PROSPEKT 
 
1) „Prospekt za izdavanje hartija od vrednosti, s podacima koji se daju u njegovoj dopuni, sadrži sve bitne 
podatke koji omogućavaju investitorima objektivnu procenu finansijskog i pravnog položaja izdavaoca hartija 
od vrednosti i procenu prava i obaveza iz tih hartija od vrednosti" 
2) "U prospektu za izdavanje hartija od vrednosti nisu dati podaci koji mogu uticati na stvaranje pogrešne 
predstave kod investitora u pogledu izdavaoca hartija od vrednosti, hartija od vrednosti koje se nameravaju 
izdati i hartija od vrednosti izdavaoca koje su već izdate.“ 
 
1. PODACI O IZDAVAOCU AKCIJA 

 
1.1. OSNOVNI PODACI 
1.1.1. Naziv, sedište, adresa, MB i PIB 

AD ZA PROIZVODNJU KONDITORSKIH PROIZVODA “BANINI” KIKINDA, Nikole 
Tesle 5, Kikinda 

MB: 08161739, PIB: 101081245 
1.1.2. Broj i datum registracije u Agenciji za privredne registre 



BD. 2520/2005 od 16/05/2005 
1.1.3. Datum osnivanja 

04.09.1984. 
1.1.4. Položaj izdavaoca u okviru grupacije  

1.1.4.1. odnos prema drugim preduzećima 
Vlasnički 

1.1.4.2. Način povezanosti izdavaoca sa drugim pravnim licima 
100% učešća u DOO Čarobno drvo - a.d. Banini Kikinda-osnivač 
(Napomena: Odlukom nadležnog organa pokrenut je postupak likvidacije DOO ’’Čarobno 
Drvo-Banini’’ usled ekonomskih razloga). 
 
70 % učešća u Banat AD Kikinda - kupovina društvenog kapitala metodom javne 
akcije 
 
Ugovorom o osnivanju Ov. br. 7333/06 od 23.10.2006. godine osnovano je privredno 
društvo DOO ’’BANINI TRADE’’ Kikinda sa pretrežnom delatnošću trgovine na 
veliko i distribucije industrijskih proizvoda u kome Banini a.d. Kikinda ima učešće od 
14,65%. 
 

1.1.4.3. Osnova za učešće izdavaoca u upravljanju drugima pravnim licima, odnosno osnov za učešće drugih 
lica u upravljanju pravnog lica izdavaoca 
Na osnovu vlasničkog udela 

1.1.5. Opšta akta izdavaoca, navesti mesto i vreme kad i gde se može izvršiti uvid u osnivački akt ili statut ili 

druga opšta akta izdavaoca, sa poslednjim izmenama i dopunama 

Uvid u opšta akta može se izvršiti na adresi izdavaoca  
Nikole Tesle br.5, Kikinda, u vremenu od 10-15, svakog radnog dana,  

kao i na mestu upisa i uplate akcija. 
1.2. KAPITAL IZDAVAOCA 
1.2.1. Kapital (podaci iz poslednjeg finansijskog izveštaja) 

31.12.2006. u hiljadama dinara 
1.2.1.1. Ukupan kapital  

821.418 
1.2.1.2. Osnovni kapital 

287.988 
1.2.1.3. Ostali kapital 

7.942 
1.2.1.4. Upisani, a neuplaćeni kapital 
1.2.1.5. Rezerve sa emisionom premijom 

97.861 
1.2.1.6. Revalorizacione rezerve 

1.793 
1.2.1.7. Akumulirani dobitak 

425.834 
1.2.1.8 Akumulirani gubitak 
1.2.1.9. Otkupljene sopstvene akcije 
1.2.2. Izdate akcije 



1.2.2.1. Broj običnih izdatih akcija, CFI kod i ISIN broj 
Ukupan broj izdatih akcija iznosi 48.729, CFI kod: ESVUFR; ISIN broj: 
RSBANIE16944 

1.2.2.2. Broj preferencijalnih izdatih akcija po klasama, CFI kod i ISIN broj 
1.2.2.3. Prava iz akcija po vrstama i klasama 

 
- pravo pristupa pravnim aktima i drugim dokumentima i informacijama 

društva, 
- pravo učešća u radu Skupštine, 
- pravo glasa u skupštini tako da jedna akcija daje pravo na jedan glas, 
- pravo na isplatu dividende, 
- pravo učešća u raspodeli likvidacionog viška po likvidaciji društva, a nakon 

isplate poverilaca i akcionara bilo kojih preferencijalnih akcija, 
- pravo preče kupovine akcija naredne emisije,  
- pravo raspolaganja akcijama u skladu sa zakonom, 
druga prava predviñena Zakonom i osnivačkim aktom. 

1.2.2.4. Način izdavanja akcija 
 
Akcije su emitovane: 
1.  u postupku privatizacije društvenog kapitala (po osnovu Zakona o društvenom 
kapitalu i Zakona o svojinskoj transformaciji) 
2.    izdavanjem akcija javnom ponudom  
3. izdavanjem akcija bez javne ponude po osnovu pretvaranja nerasporeñene dobiti u 
osnovni kapital 
4.   izdavanjem akcija bez javne ponude – homogenizacija akcija 

1.2.3. Promene na kapitalu 

1.2.3.1. Navode se odredbe opštih akata izdavaoca koje se odnose na promene kapitala 
Član 23 Ugovora o organizovanju-osnivački akt ureñuje: ’’Osnovni kapital Društva 
može se povećati novim ulozima, pretvaranjem zamenljivih obveznica u akcije i upisom 
akcija po osnovu prava imalaca varanata na takav upis (uslovno povećanje) i iz 
sredstava društva (pretvaranjem rezervi ili nerasporeñene dobiti u osnovni kapital). Pri 
povećanju osnovnog kapitala Društva vrši se izdavanje novih akcija ili se povećava 
nominalna vrednost postojećih akcija’’. 

1.2.3.2. Opis promena osnovnog kapitala, revalorizacionih i drugih rezervi, upisanog, a neuplaćenog kapitala, 
otkupljenih sopstvenih akcija, emisione premije, sopstvenih akcija, ukupnog kapitala (podaci se daju 
za prethodne tri godine) 
 31.12.2004. 31.12.2005. 

 
31.12.2006. 

Osnovni i ostali kapital 200.937 258.597 295.930 

Neuplaćeni upisani kapital    

Rezerve 36.550 97.861 97.861 

Revalorizacione rezerve   1.793 

Nerasporeñena dobit 247.443 318.461 425.834 

Otkupljene sopstvene 
akcije 

   

Ukupni kapital 484.930 674.919 821.418 

U postupku privatizacije društvenog kapitala izdavaoca emitovano je 28.813 komada 
akcija. 



U septembru 2002. godine Skupština preduzeća je donela Odluku o dokapitalizaciji – 
emitovano je 5.393 komada akcija nominalne vrednosti 4.200,00 dinara, na osnovu 
Rešenja o davanju odobrenja za emisiju akcija Savezne Komisije za hartije od 
vrednosti i finansijsko tržište broj 4/0-02-980/03-02 od 10.02.2003. 
U skladu sa Odlukom o distribuciji akcija bez javne ponude i Rešenjem Komisije za 
hartije od vrednosti o davanju odobrenja za izdavanje hartija od vrednosti bez javne 
ponude broj 4/0-29-496/03-04 od 16.06.2004. nominalna vrednost akcija iz 
dokapitalizacije kao i ranije emitovanih akcija (čija je nominalna vrednost iznosila 
2.400) odreñena je na nivou 4.240,00 dinara.  
Na osnovu rešenja Komisije za hartije od vrednosti o odobrenju prospekta za 
distribuciju hartija od vrednosti javnom ponudom i Rešenjem o odobrenju izdavanja 
broj 4/0-03-1033/3-05 (21.04.2005), emitovano je 13.599 običnih akcija, nominalne 
vrednosti 4.240 dinara. 
Rešenjem Komisije za HOV od 06.10.2006. godine odobreno je izdavanje akcija bez 
javne ponude (promena nominalne vrednosti) 42.412 akcija po nominalnoj vrednosti 
vrednosti 5.910,00 dinara. 
Rešenjem o davanju odobrenja za izdavanja HoV bez javne ponude od 05.12.2006. 
godine Komisija za HoV je odobrila izdavanje 6.317 komada običnih akcija nominalne 
vrednosti 5.910,00 dinara po osnovu pretvaranja nerasporeñene dobiti u osnovni 
kapital. 

1.2.3.3. Bitni elementi osnivačkog akta izdavaoca o odobrenom kapitalu, datum donošenja odluke i visina 
povećanja kapitala 

1.2.3.4. Bitni elementi osnivačkog akta, datum donošenja odluke o uslovnom povećanju kapitala, visina 
povećanja kapitala, broj i vrsta izdatih akcija, sa detaljnim opisom uslova za njihovo izdavanje  

1.2.4. Sopstvene akcije 

1.2.4.1. Broj i procenat sopstvenih akcija prema klasi 
1.2.4.2. Vreme i razlog sticanja 
1.2.4.3. Podaci o portfelju sopstvenih akcija 
1.3. KNJIGOVODSTVENA VREDNOST AKCIJA I TRGOVINA HARTIJAMA OD VREDNOSTI IZDAVAOCA 
1.3.1. Knjigovodstvena vrednost akcija 
1.3.1.1. Poslednja izračunata knjigovodstvena vrednost akcija po klasama i datumu kada je ta vrednost 

utvrñena, a ako je poslednja knjigovodstvena vrednost akcija izračunata na osnovu podataka bez 
izveštaja ovlašćenog revizora, onda se navodi i knjigovodstvena vrednost akcija utvrñena na osnovu 
revidiranih podataka; kratak opis metoda koji je korišćen za izračunavanje knjigovodstvena vrednosti 
akcija 
 
Knjigovodstvena vrednost akcije obračunata na osnovu finansijskog izveštaja sa 
stanjem na dan 31.12.2006.godine: 
Kapital/Ukupan broj akcija 
=821.418 hiljada/48.729 =16.856,86 

1.3.2. Trgovina hartijama od vrednosti izdavaoca 

1.3.2.1. Organizovano tržište na kome se trguje akcijama izdavaoca 
Beogradska berza a.d. Beograd 

1.3.2.2. Vreme odreñeno za trgovanje tim akcijama 
Prema kalendaru Beogradske berze  

1.3.2.3. Grafički prikazi dnevnih oscilacija cene i obima prometa u prethodnih šest meseci - pri čemu x osa 
označava datum, a y osa označava cenu, odnosno obim prometa 



 

 
1.4. IMAOCI AKCIJA 
1.4.1. 
 Ime/naziv imaoca Broj i % akcija sa pravom glasa Broj i % preferencijalnih akcija 

Radojko Stanić 13 677 (28,06%) - 

Branko Malenčić 6 156 (12,63%) - 

East Capital Asset Mang. 4 779 (9,80%) - 

Nenadić Milan 3 497 (7,17%) - 

AS HANSAPANK 2 826 (5,80%) - 

Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti: Struktura kapitala emitenta na dan 
26.04.2007. godine. 
U gornjoj tabeli se daju podaci za lica koja imaju više od 5% akcija sa pravom glasa ili za deset 
najvećih akcionara sa pravom glasa. Na kraju tabele se navodi datum kada su podaci dobijeni iz 
Centralnog registra 

  
2. POSLOVANjE, IMOVINA I OBAVEZE IZDAVAOCA 

 
2.1. DELATNOST IZDAVAOCA 

Uz podatke o izdavaocu, ako izdavalac ima položaj matičnog društva, daju se isti podaci i za zavisna 
društva (u kojima izdavalac ima 25% i više učešća u osnovnom kapitalu) uz naziv, sedište, matični 
broj zavisnog društva i procenat učešća u kapitalu i odlučivanju koje ima matično društvo u zavisnom 
društvu 

2.1.1. Osnovna delatnost 
2.1.1.1. Naziv i šifra osnovne delatnosti 

15821 - Proizvodnja keksa - a.d. Banini Kikinda; 
 
15812 - Proizvodnja kolača i dr. nekonz. proiz.  - DOO Čarobno drvo-Banini,  Kikinda; 
51210 - Trgovina na vel. zrnastim proizvodima, semenom i hranom za životinje –  AD 
Banat Kikinda 

2.1.2. Prihodi od delatnosti 
2.1.2.1. Navesti vrednost prihoda od delatnosti po osnovu koje izdavalac ostvaruje najveći prihod za 

prethodne tri godine 
AD BANINI Kikinda 

                                                           2004.                          2005.                           2006 



Prihodi od prodaje  (u 000 din.)   1.468.045                   1.554.811                    1.846.724    
 
 

 
DOO Čarobno drvo-Banini 

                                                       2004.                          2005.                               2006.    
Prihod od prodaje (u 000 din.)  19.815                            49.453                       72.382 
 

AD Banat Kikinda 
2004: Prihodi od prodaje (u 000 din.)    - 1.630 
2005: Ostali poslovni prihodi (u 000 din.) - 1.393  
2006: Ostali poslovni prihodi (u 000 din.) - 2.410  

2.1.3. Položaj na tržištu 
2.1.3.1. Procena učešća izdavaoca na tržištu roba i usluga po delatnostima izdavaoca; glavni konkurenti na 

tom tržištu i procena njihovog učešća na tržištu 

Postoji trend rasta proizvodnje i učešća na tržištu. Banini a.d. se nalazi u grupi 5-6 
vodećih proizvoñača u konditorskoj industriji Srbije. 
Glavni konkurenti su Štark, Bambi -Banat, Jaffa, Medela. 

2.1.4. Poslovi koji se obavljaju van sedišta 
2.1.4.1. Naziv mesta, osim sedišta izdavaoca, gde izdavalac vrši svoju delatnost - organizacione i poslovne 

jedinice i predstavništva 
2.1.5. Posebne okolnosti 
2.1.5.1. Navode se i druge bitne činjenice i okolnosti vezane za poslovanje izdavaoca, koje mogu imati uticaja 

na podatke o poslovanju izdavaoca 
2.1.6. Prekidi u poslovanju 
2.1.6.1. Navode se prekidi u poslovanju izdavaoca u prethodne tri godine i razlozi za prekid 

Jul-avgust 2004. godine, rekonstrukcija i sanacija požara. 
2.2. IMOVINA I OBAVEZE IZDAVAOCA 

Uz podatke o izdavaocu, ako izdavalac ima položaj matičnog društva, daju se isti podaci i za zavisna 
društva uz naziv zavisnog društva 

2.2.1. Nekretnine, postrojenja i oprema 
2.2.1.1. Podaci o nekretninama, vrsti, mestu gde se nalazi, površini, vrednost te nekretnine, uključujući 

nekretninu datu i/ili uzetu u zakup 
Nepokretna 
imovina 

Vrsta imovine Mesto Vrednost/površin Imovina data u 
zakup(da/ne) 

Imovina 
uzeta u 
zakup 
(da/ne) 

BANINI A.D. KIKINDA 

 Grañevinski 
objekti 

Kikinda  290.175.000,00 
dinara/8.000m2 

ne 
 
 

ne 

 Zemljište Kikinda 5.757.000,00 
dinara/8.380m2 

ne ne 

AD Banat Kikinda 
 Grañevinski 

objekti 
Kikinda, 
Generala 

Drapšina 13 

6.253.947,00dinara 
/254m2 

ne ne 

 Grañevinski 
objekti 

Kikinda, TSD 
40 

22.424.710,00 
dinara/ 
478m2 

ne ne 

 Zemljište Kikinda 1.100.000/ 
4ha 47a 98m2 

ne ne 



DOO ''Čarobno drvo Banini'' – u likvidaciji, imovina će biti preneta na osnivača.  
2.2.1.2. Vrednost postrojenja i opreme 

AD ''BANINI'' , prema Bilansu, na dan 31.12.2006.  
Nabavna vrednost (u 000 din) - 953.968 
Ispravka vrednosti (u 000 din) - 253.885 
Sadašnja vrednost (u 000 din) - 700.083 
 

2.2.2. Učešće u kapitalu drugih pravnih lica 
2.2.2.1.  
 Naziv i sedište pravnog lica Učešće kapitalnog 

ulaganja 
 u aktivi izdavaoca 
(000 din; %) 

Učešće izdavaoca u 
kapitalu pravnog lica 

Pravo glasa izdavaoca 
u pravnom licu u % 

DOO ’’Čarobno drvo-
Banini’’ Kikinda 
 

1.791      0,09%  100% 100% 

AD ’’Banat’’ Kikinda 5.200      0,26% 70% 70% 

DOO Banini trade Kikinda 52.321    2,64% 14,65% 14,65% 

 
AD ’’Banat’’ Kikinda 

delatnost Trgovina na vel. zrnastim proizvodima, 
semenom i hranom za životinje 

članovi uprave Svetislav Dević, direktor 
Radojko Stanić, Milan Nenadić i Jadranka 
Češljević, Upravni odbor 
 
 

razvojna politika i strategija Razvoj osnovne delatnosti i povećanje tržišnog 
učešća privrednog društva 

ukupni dobitak/gubitak, za prethodne tri godine (u hilj 
dinara) 

2004: - 1.996 
2005: - 1.620 
2006:    1.084 

ukupan kapital, za prethodne tri godine (u hilj dinara) 2004: 29.717 
2005: 28.097 
2006: 29.181 

ukupna aktiva, za prethodne tri godine (u hilj dinara) 2004: 32.037 
2005: 30.585 
2006: 31.455 

Napomena: Podaci za DOO ’’Čarobno drvo-Banini’’ Kikinda nisu dati budući da se Društvo nalazi u 
postupku likvidacije, a za DOO Banini trade Kikinda jer se radi o novoosnovanom Društvu.  
 
U gornjoj tabeli se daju podaci o ulaganjima izdavaoca kojima se ostvaruje učešće izdavaoca u 
kapitalu drugih pravnih lica u iznosu od 10% i više. Ako izdavalac ima položaj matičnog društva, u 
tabeli se daju i sledeći podaci za zavisna društva: 
- delatnost;  
- članovi uprave; 
- razvojna politika i strategija; 
- ukupni dobitak/gubitak, za prethodne tri godine; 
- ukupan kapital, za prethodne tri godine; 
- ukupna aktiva, za prethodne tri godine 

2.2.3. Patenti, koncesije, posebne dozvole 
2.2.3.1. Navesti ukratko podatke o uslovima i očekivanom trajanju odobrenih koncesija, patenata, bitnijih 



komercijalnih ugovora, ugovora o franšizingu, posebnih dozvola za uvoz ili izvoz robe ili obavljanje 
delatnosti i sl. 

2.2.4. Najveća kapitalna ulaganja 
2.2.4.1. Opis najvećih ulaganja i povlačenja uloženih sredstava u prethodno navedene vidove imovine u 

prethodne tri godine i opis načina na koji je finansirana svaka od tih investicija; opis drugih bitnijih 
investicija i povlačenja uloženih sredstava i način na koji su finansirane te investicije 
U prethodne tri godine je ukupno uloženo sredstava u opremu u iznosu od cca 6-7 mil. EUR. 
Ulaganja su finansirana iz sopstvenih sredstava i delom iz kredita. 
Nabavljeni su: linija za vafl, nova pakerica i linija za tvrdi keks, linija za slani program, roboti 
za pakovanje. 

2.2.5. Založna prava 
2.2.5.1. Osnovni podaci o imovini izdavaoca na kojoj je konstituisano pravo zaloge: vrsta zaloge, vrednost 

založnog dobra i založnog potraživanja, trajanje zaloge, naziv založnog poverioca 
Predmet zaloga Vrsta 

zaloga 
Vrednost 

založnog prava 
Trajanje zaloge Naziv založnog 

poverioca 

Grañevinski 
objekat, parcela 
1773 

Hipoteka I 
reda 

6.072.674,00 eur 15.07.2010. HVB banka a.d. 
Beograd 

Grañevinski 
objekat, parcela 
1773 

Hipoteka II 
reda 

6.072.674,00 
EUR 

15.06.2010. HVB banka a.d. 
Beograd 

oprema Ručna 
zaloga 

4.104.500 EUR  HVB banka ad 
Beograd 

oprema Ručna 
zaloga 

2.000.000 EUR  Societe Generale 
bank ad Beograd 

 
2.2.6. Parnični i drugi postupci 
2.2.6.1. Podaci se daju samo za značajnije postupke koji se vode pred sudom ili organom uprave: broj 

postupaka u kojima je izdavalac tuženi i ukupna vrednosti svih sporova; broj postupaka u kojima je 
izdavalac tužilac i ukupna vrednost svih sporova; postupci u vezi sa pravom industrijske svojine i 
zloupotrebom monopolskog položaja navode se posebno 
Manji sporovi sa kupcima i dobavljačima u vrednosti oko 12.973 hiljada dinara 

2.2.7. Ukupan iznos obaveza izdavaoca koje nisu dospele do dana podnošenja zahteva  
886.921.605 din. (do 31.03.2007) 

2.2.7.1. Iznos obaveza izdavaoca po osnovu bankarskih kredita 
664.641.494 din. 

2.2.7.2. Iznos obaveza izdavaoca po osnovu izdatih dužničkih hartija od vrednosti 
2.2.7.3. Ostale obaveze izdavaoca 

222.280.111 din. 
2.2.8. Ukupan iznos obaveza izdavaoca koje nisu ispunjene o roku njihovog dospeća do dana podnošenja 

zahteva 
158.096.401 din. (do 31.03.2007.) 

2.2.8.1. Iznos obaveza izdavaoca po osnovu bankarskih kredita 
2.2.8.2. Iznos obaveza izdavaoca po osnovu izdatih dužničkih hartija od vrednosti 
2.2.8.3. Ostale obaveze izdavaoca 

158.096.401 din., i to:  
        dobavljači u zemlji ……..…106.256.785,00 din. 
        dobavljači u inostranstvu…..51.839.616,00 din. 



2.2.9. Zaposleni 
2.2.9.1. Ukupan broj zaposlenih lica kod izdavaoca i broj zaposlenih u okviru odreñenog stepena stručne 

spreme i prosečan broj zaposlenih u prethodne tri godine 
Godina  Ukupan 

broj 
VSS VŠS SSS VKV KV PKV NKV 

2004. 350 12 7 156 - 132 11 32 
2005. 351 16 8 150 - 142 9 26 
2006. 351 16 10 154 - 140 8 23  

 
2.2.9.2. 

Prosečan broj stalno zaposlenih u prethodne tri godine 351 
Ukupna vrednost obaveza prema zaposlenima 
Nema dospelih obaveza 

2.3. FINANSIJSKI PODACI 
2.3.1. Podaci iz nekonsolidovanih finansijskih izveštaja izdavaoca za prethodne tri godine 
2.3.1.1. Bilansa stanja 

 
 

B. Aktiva i pasiva: 31.12.2004. 31.12.2005. 

UKUPNA AKTIVA: 1.376.423 2.011.063 

Stalna imovina 729.014 1.143.818 

Neuplaćeni upisani kapital - - 

Nematerijalna ulaganja - 5.981 

Nekretnine, postojenja, oprema i biol. Sredstva 667.297 1.068.201 

Dugoročni finansijski pasmani 61.717 69.636 

Učešća u kapitalu 45.393 47.423 

Ostali dugoročni fin. plasmani 16.324 22.213 

Obrtna imovina 647.409 867.245 

Zalihe 107.437 135.333 

Krakoročna potraživanja, plasmani i gotovina 539.972 681.557 

Odložena poreska sredstva  50.355 

Poslovna imovina 1.376.423 2.011.063 

Gubitak iznad visine kapitala  - 

Vanbilansna aktiva 8.184 8.184 

UKUPNA PASIVA: 1.376.423 2.011.063 

Trajni kapital: 484.930 674.919 

- osnovni kapital 200.937 258.597 

- neuplaćeni upisani kapital - - 

- rezerve  36.550 97.861 

- revalorizacione rezerve  - - 

- nerasporeñena dobit 247.443 318.461 

- Gubitak - - 

- Otkupljene sopstene akcije - - 

Dugoročna rezervisanja i obaveze 891.493 1.336.144 



 

B. Aktiva i pasiva: 31.12.2006. 

UKUPNA AKTIVA: 1.981.677 

Stalna imovina 1.180.303 

 Neuplaćeni upisani kapital * 

 Goodwill * 

 Nematerijalna ulaganja 12.168 

 Nekretnine, postrojenja, oprema i biol. sredstva 1.087.114 

 Dugoročni finansijski plasmani 81.021 

 Učešća u kapitalu 62.124 

 Ostali dugoročni fin. plasmani 18.897 

Obrtna imovina 801.374 

 Zalihe 150.052 

 Stalna sredstva namenjena prodaji i sred. Poslovanja koje se obustavlja * 

 Krakoročna potraživanja, plasmani i gotovina 602.828 

 Odložena poreska sredstva 48.494 

Poslovna imovina 1.981.677 

Gubitak iznad visine kapitala * 

Dugoročna rezervisanja - - 

- Dugoročne obaveze 184.597 202.425 

- Dugoročni krediti 184.597 179.246 

- Ostale dugoročne obaveze - 23.179 

- Kratkoročne obaveze 706.896 1.133.719 

- Kratkoročne finansijske obaveze 267.566 612.094 

- Obaveze iz poslovanja  285.307 361.565 

- Obaveze po osnovu PDV i ostalih jav. prihoda  387 14.019 

- Ostale kratkoročne obaveze i pas. vr. Ogranič. 153.636 146.041 

- Odložene poreske obaveze - - 

Vanbilansna pasiva 8.184 8.184 



Vanbilansna aktiva 8.184 

UKUPNA PASIVA: 1.981.677 

Trajni kapital: 821.418 

 osnovni kapital 295.930 

 neuplaćeni upisani kapital * 

 rezerve  97.861 

 revalorizacione rezerve  1.793 

 nerasporeñena dobit 425.834 

 Gubitak * 

 Otkupljene sopstene akcije * 

Dugoročna rezervisanja i obaveze 1.160.259 

 Dugoročna rezervisanja * 

 Dugoročne obaveze 129.707 

 Dugoročni krediti 117.021 

 Ostale dugoročne obaveze 12.686 

 Kratkoročne obaveze 1.030.552 

 Kratkoročne finansijske obaveze 514.235 

 Obaveze po osnovu sred. namenjenih prodaji i sred. Poslovanja koja 
se obustavlja 

* 

 Obaveze iz poslovanja 304.760 

 Ostale kratkoročne obaveze i pas. vr. ogranič. 159.832 

 Obaveze po osnovu PDV i ostalih jav. prihoda  51.725 

 Obaveze po osnovu poreza na dobitak  * 

 Odložene poreske obaveze * 

Vanbilansna pasiva 8.184 

 



2.3.1.2. Bilansa uspeha 
 

A. Prihodi i rashodi: 31.12.2004. 31.12.2005. 

UKUPNI PRIHODI: 1.496.458 1.594.541 

Poslovni prihodi: 1.441.746 1.567.829 

- Prihodi od prodaje 1.468.045 1.554.811 

- Prihodi do aktivirnja učinaka 1.034 1.543 

- Povećanje vrednosti zaliha učinaka - 9.584 

- Smanjenje vrednosti zaliha učinaka 27.855 427 

- Ostali poslovni prihodi 522 2.318 

Finansijski prihodi  17.479 18.291 

Ostali prihodi 24.828 8.421 

Vanredni prihodi 12.405 - 

UKUPNI RASHODI: 1.266.419 1.514.891 

Poslovni rashodi 1.042.758 1.347.017 

- Nabavna vrednost prodate robe 37.783 35.297 

- Troškovi materijala 705.710 923.979 

- Troškovi zarada, i ostali lični rashodi 140.047 212.079 

- Troškovi amortizacije i rezervisanja 44.885 65.046 

- Ostali poslovni rashodi 114.333 110.618 

Finansijski rashodi  25.386 50.606 

Ostali rashodi 173.953 117.268 

Vanredni rashodi 24.322 - 

DOBITAK (GUBITAK) 230.039 79.650 

Porez na dobit - - 

NETO DOBITAK (GUBITAK): 230.039 79.650 



 

 
 

A. Prihodi i rashodi: 31.12.2006. 

UKUPNI PRIHODI: 1.965.404 

Poslovni prihodi: 1.852.502 

 - Prihodi od prodaje 1.846.724 

 - Prihodi do aktivirnja učinaka 1.879 

 - Povećanje vrednosti zaliha učinaka 3.899 

 - Smanjenje vrednosti zaliha učinaka * 

 - Ostali poslovni prihodi * 

Finansijski prihodi  41.699 

Ostali prihodi 71.203 

UKUPNI RASHODI: 1.753.945 

Poslovni rashodi 1.569.387 

 - Nabavna vrednost prodate robe 16.959 

 - Troškovi materijala 1.041.608 

 - Troškovi zarada, i ostali lični rashodi 282.715 

 - Troškovi amortizacije i rezervisanja 103.681 

 - Ostali poslovni rashodi 124.424 

Finansijski rashodi  79.050 

Ostali rashodi 105.508 

DOBITAK (GUBITAK) IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE OPOREZIVANJA 211.459 

NETO DOBITAK (GUBITAK)POSLOVANJA KOJI SE OBUSTAVLJA * 

DOBITAK (GUBITAK) PRE OPOREZIVANJA 211.459 



POREZ NA DOBITAK  

Poreski rashodi perioda  

Odloženi poreski rashodi perioda 1.861 

Odloženi poreski prihodi perioda  

Isplaćena lična primanja poslodavcu  

NETO DOBITAK (GUBITAK): 209.598 

Neto dobitak koji pripada manjinskim ulagačima   

Neto dobitak koji pripada vlasnicima matičnog pravnog lica  

I zarada po akciji  

1. Osnovna zarada   

2. Umanjena zarada po akciji 

 
 
 

2.3.1.3.  
Izveštaja o novčanim tokovima 

 

BILANS TOKOVA GOTOVINE (000) 

POZICIJA: 31.12.2006. 31.12.2005. 31.12.2004 

A. 1. PRILIV GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 2.165.524 1.627.119 1.219.010 

a.2. ODLIV GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 1.921.070. 1.595.069 1.125.608 

A.3. NETO priliv GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 244.454 134.231 93.402 

A.4. NETO ODLIV GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI    

B.1. PRILIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI  INVESTIRANjA 32.328 3.890 2.536 

B.2. ODLIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANjA 113.742 461.193 157.717 

b.3. neto priliv gotovine iz aktivnost  investiranja    

b.4. neto odliv gotovine iz aktivnosti  investiranja 81.414 457.303 155.181 

V.1. PRILIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA  412.368 123.219 



V.2. ODLIVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA 169.121 98.649 51.689 

V.3.NETO PRILIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA  313.719 71.530 

NETO ODLIV  GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA 169.121   

G. SVEGA PRILIVI GOTOVINE 2.197.852 2.043.377 1.344.765 

D. SVEGA ODLIVI GOTOVINE 2.203.933 2.052.730 1.335.014 

ð. NETO PRILIV GOTOVINE   9.751 

E. NETO ODLIV GOTOVINE 6.081 9.353  

Ž. GOTOVINA NA POČETKU OBRAČUNSKOG PERIODA  14.842 24.136 13.454 

Z. POZITIVNE KURSNE RAZLIKE 100 193 947 

I. NEGATIVNE KURSNE RAZLIkE 442 134 16 

J. GOTOVINA NA KRAJU OBRAČUNSKOG PERIODA 8.419 14.842 24.136 

 
 

2.3.1.4. Izveštaja o promenama na kapitalu 
 

 
2004. 2005. 2006. 

 
Stanje 
na 

početku 
god. 

Povećanje 
tokom god 

Smanjenje 
tokom 
god. 

Stanje 
na kraju 
god. 

Stanje 
na 

početku 
god. 

Povećanje 
tokom god 

Smanjenje 
tokom 
god. 

Stanje 
na kraju 
god. 

Stanje 
na 

početku 
god. 

Povećanje 
tokom god 

Smanjenje 
tokom 
god. 

Stanje 
na kraju 
god. 

1. Osnovni kapital 193.305     193.305 193.305 57.660   250.965  250.965  37.333 310  287.988  

2. Ostali kapital 4.132 3.500   7.632 7.632     7.632  7.632 310     7.942 

3. Neuplaćeni upisani kapital                         

4. Otkupljene sopstvene akcije 1.858   1.858                   

5. Ukupno osnovni i ostali 
kapital 

195.579 3.500 -1.858 200.937 200.937 57.660   258.597 258.597  37.643  310  295.930  

6. Emisiona premija           59.292   59.292  59.292     59.292  

7. Rezerve iz dobiti 29.691 6.859   36.550 36.550 2.019   38.569  38.569     38.569  

8. Revalizacione rezerve 
  

                  1.793     1.793 

9. UKUPNO REZERVE 29.691 6.859   36.550 36.550 61.311   97.861 97.861   1.793    99.654 

10. Dobit 218.661 230.039 201.257 247.443 247.443 130.005 58.987 318.461  318.461 209.598  102.225  425.834  

11. Gubitak                         

12. UKUPNO KAPITAL 
  

443.931 240.398 199.399 484.930 484.930 248.976 58.987 674.919  674.919 249.034  102.535  821.418  

13. GUBIT. IZNAD VISINE 
 KAPITALA                         

 
 

2.3.1.5. Značajna objašnjenja pojedinih pozicija iz finansijskih izveštaja sadržanih u napomenama uz 
finansijske izveštaje 

2.3.1.6. Zaključno mišljenje revizora 
Revizit, Beograd – Izveštaj ovlašćenog revizora: ''Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja ''Banini'' 
ad Kikinda na dan 31.12.2006. godine i odgovarajućeg bilansa uspeha, promena na kapitalu i bilansa 
tokova gotovine za godinu koja se završila na taj dan. Za finansijske izveštaje odgovorno je rukovodstvo 



preduzeća. Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje na osnovu revizije koju smo izvršili.  
Reviziju smo izvršili u skladu sa Meñunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da reviziju 
planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razmnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne informacije. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na osnovu 
provere uzoraka, koji potkrepljuju iznos i obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Revizija takoñe 
uključuje ocenu primenjenih finansijskih načela i značajnih  procena,  izvršenih od strane rukovodstva 
kao i ocenu prezentacije računovodstvenih izveštaja. Smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeñuje 
razumnu osnovu za izražavanje mišljenja. 
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima 
prikazuju finansijsku poziciju preduzeća ''Banini'' ad Kikinda na dan 31.12.2006. godine, rezultate 
poslovanja i gotovinske tokove za godinu koja se završila na taj dan u skladu sa računovodstvenim 
propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. ''. 

a Pan Revizija d.o.o. Novi Sad - Izveštaj nazavisnog revizora: „Izvršili smo reviziju bilansa stanja AD 
Banini Kikinda sa stanjem na dan 31.12.2005. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o 
novčanim tokovima i izveštaja o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan. Za fin. 
Izveštaje odgovorno je rukovodstvo AD Banini Kikinda. Naša odgovornost je da na osnovu izvšene 
revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim fin. izveštajima. 

Prethod Prethodno smo obavili reviziju fin. Izveštaja Preduzeća za 2004. god. i izdali izveštaj revizora, datiran 
25.03.2005. godine, u kojem smo izrazili pozitivno mišljenje o fin. Izveštajima preduzeća. 

Reviziju Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Meñunarodnim standardima 
revizije koji nalažu da reviziju planiramo i izvršimo nanačin koji omogućava da se uverimo u razumnoj 
meri, da fin. Izveštaji ne sadrže pogrešne ingormacije od materijalnog značaja. Ispitivanje dokaza je 
intergralni deo revizije, koja se vrši na osnovu provere uzoraka kojima se potvrñuju iznosi i informacije 
iskazani u fin. Izveštajima. Revizija uključuje i ocenu primenjenih računovodstvenih načela, značajnih 
procena koje je izvršilo rukovodstvo kao i svukupnu ocenu fin. Izveštaja, a sve u cilju da bi se 
obezebedila solidna osnova za izražavanje mišljenja ovlašćenog revizora. Smatramo da smo revizijom 
koju smo izvršili obezbedili dovoljnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
Prema našem mišljanju, navedeni fin. Izveštaji prikazuju istinito i objektivno stanje, po svim materijalno 
značajnim aspektima, fin. položaj Banini AD Kikinda, na dan 31.12.2005. godine i rezultate njegovog 
poslovanja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.” 
  

rPan Revizija d.o.o. Novi Sad - Izveštaj nazavisnog revizora: “Izvršili smo reviziju bilansa stanja 
Akcionarskog društva “BANINI”, Kikinda (u daljem tekstu “ BANINI” AD, Kikinda) sa stanjem na dan 
31. decembra 2004. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, bilansa tokova gotovine i izveštaja o 
promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan. Za navedene finansijske izveštaje, 
odgovorno je rukovodstvo “ BANINI” AD, Kikinda. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, 
izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima. 

Reviziju Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji finansijskih izveštaja i Meñunarodnim standardima 
revizije koji nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se uverimo u razumnoj 
meri, da računovodstveni izveštaj ne sadrži pogrešne informacije od materijalnog značaja. Ispitivanje 
dokaza je integralni deo revizije, koje se vrši na osnovu provere uzoraka kojima se potvrñuju iznosi i 
informacije iskazani u finansijskim izveštajima. Revizija uključuje i ocenu primenjenih 
računovodstvenih načela , značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i sveukupnu ocenu 
finansijskih izveštaja , a sve to u cilju da bi se obezbedila solidna osnova za izražavanje mišljenja 
ovlašćenog revizora. Smatramo da smo revizijom koju smo izvršili obezbedili dovoljnu osnovu za 
izražavanje našeg mišljenja. 

Prema nPrema našem mišljenju, navedeni finansijski izveštaji pokazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim aspktima, finasijski položaj “BANINI” AD, Kikinda, na dan 31.decembra 2004. godine i 



rezultate njegovog poslovanja u skaladu sa računovodstvenim standardima i propisima Republike 
Srbije.  
 

2.3.2. Podaci iz konsolidovanih finansijskih izveštaja izdavaoca za prethodne tri godine 
2.3.2.1. Pravna lica obuhvaćena konsolidovanim izveštajem 
2.3.2.2. Konsolidovani bilans stanja 
 

B. Aktiva i pasiva: 31.12.2004. 31.12.2005. 

UKUPNA AKTIVA: 1.376.596 2.041.290 

Stalna imovina 728.371 1.168.175 

Neuplaćeni upisani kapital   

Nematerijalna ulaganja  5.981 

Nekretnine, postojenja, oprema i biol. Sredstva 668.445 1.099.549 

Dugoročni finansijski pasmani 59.926 62.645 

Učešća u kapitalu 43.602 40.432 

Ostali dugoročni fin. plasmani 16.324 22.213 

Obrtna imovina 648.225 873.115 

Zalihe 109.437 139.302 

Krakoročna potraživanja, plasmani i gotovina 538.788 683.458 

Odložena poreska sredstva  50.355 

Poslovna imovina 1.376.596 2.041.290 

Gubitak iznad visine kapitala   

Vanbilansna aktiva 8.184 8.184 

UKUPNA PASIVA: 1.376.596 2.041.290 

Trajni kapital: 483.951 699.586 

- osnovni kapital 201.055 285.228 

- neuplaćeni upisani kapital   

- rezerve  36.562 97.873 

- revalorizacione rezerve    

- nerasporeñena dobit 246.334 316.485 

- Gubitak   

- Otkupljene sopstene akcije   

Dugoročna rezervisanja i obaveze 892.645 1.341.704 

Dugoročna rezervisanja   

Dugoročne obaveze 184.597 202.425 

- Dugoročni krediti 184.597 179.246 

- Ostale dugoročne obaveze  23.179 

Kratkoročne obaveze 708.048 1.139.279 

- Kratkoročne finansijske obaveze 267.566 612.094 

- Obaveze iz poslovanja  285.615 363.315 



 

B. Aktiva i pasiva: 31.12.2006. 

UKUPNA AKTIVA: 2.014.964 

Stalna imovina 1.203.934 

 Neuplaćeni upisani kapital  

 Goodwill  

 Nematerijalna ulaganja 12.168 

 Nekretnine, postrojenja, oprema i biol. sredstva 1.117.736 

 Dugoročni finansijski plasmani 74.030 

 Učešća u kapitalu 55.133 

 Ostali dugoročni fin. plasmani 18.897 

Obrtna imovina 811.030 

 Zalihe 154.198 

 Stalna sredstva namenjena prodaji i sred. Poslovanja koje se obustavlja  

 Krakoročna potraživanja, plasmani i gotovina 608.338 

 Odložena poreska sredstva 48.494 

Poslovna imovina 2.014.964 

Gubitak iznad visine kapitala  

Vanbilansna aktiva 8.184 

UKUPNA PASIVA: 2.014.964 

Trajni kapital: 850.902 

 osnovni kapital 305.443 

- Obaveze po osnovu PDV i ostalih jav. prihoda  387 14.426 

- Ostale kratkoročne obaveze i pas. vr. Ogranič. 154.480 149.444 

Odložene poreske obaveze   

Vanbilansna pasiva 8.184 8.184 



 neuplaćeni upisani kapital  

 rezerve  97.873 

 revalorizacione rezerve  1.793 

 nerasporeñena dobit 445.793 

 Gubitak  

 Otkupljene sopstene akcije  

Dugoročna rezervisanja i obaveze 1.164.062 

 Dugoročna rezervisanja  

 Dugoročne obaveze 129.707 

 Dugoročni krediti 117.021 

 Ostale dugoročne obaveze 12.686 

 Kratkoročne obaveze 1.034.355 

 Kratkoročne finansijske obaveze 514.235 

 Obaveze po osnovu sred. namenjenih prodaji i sred. Poslovanja koja 
se obustavlja 

 

 Obaveze iz poslovanja 304.453 

 Ostale kratkoročne obaveze i pas. vr. ogranič. 163.282 

 Obaveze po osnovu PDV i ostalih jav. prihoda  52.385 

 Obaveze po osnovu poreza na dobitak   

 Odložene poreske obaveze  

Vanbilansna pasiva 8.184 

 

2.3.2.3. Konsolidovani bilans uspeha 
 

A. Prihodi i rashodi: 31.12.2004. 31.12.2005. 

UKUPNI PRIHODI: 1.508.980 1.633.250 

Poslovni prihodi: 1.454.044 1.606.499 



- Prihodi od prodaje 1.480.308 1.593.355 

- Prihodi do aktivirnja učinaka 1.034 1.543 

- Povećanje vrednosti zaliha učinaka  9.710 

- Smanjenje vrednosti zaliha učinaka 27.855 427 

- Ostali poslovni prihodi 557 2.318 

Finansijski prihodi  17.479 18.330 

Ostali prihodi 25.052 8.421 

Vanredni prihodi 12.405  

UKUPNI RASHODI: 1.280.127 1.551.104 

Poslovni rashodi 1.056.360 1.382.929 

- Nabavna vrednost prodate robe 38.560 38.895 

- Troškovi materijala 711.304 938.703 

- Troškovi zarada, i ostali lični rashodi 148.221 228.682 

- Troškovi amortizacije i rezervisanja 45.231 65.492 

- Ostali poslovni rashodi 113.044 111.157 

Finansijski rashodi  25.386 50.626 

Ostali rashodi 174.059 117.549 

Vanredni rashodi 24.322  

DOBITAK (GUBITAK) 228.853 82.146 

Porez na dobit   

NETO DOBITAK (GUBITAK): 
 

228.853 
82.146 

 
 
 
 
 
 



A. Prihodi i rashodi: 31.12.2006. 

UKUPNI PRIHODI: 2.036.577 

Poslovni prihodi: 1.906.325 

 - Prihodi od prodaje 1.893.865 

 - Prihodi do aktivirnja učinaka 6.277 

 - Povećanje vrednosti zaliha učinaka 3.899 

 - Smanjenje vrednosti zaliha učinaka 126 

 - Ostali poslovni prihodi 2.410 

Finansijski prihodi  41.922 

Ostali prihodi 88.330 

UKUPNI RASHODI: 1.803.060 

Poslovni rashodi 1.623.746 

 - Nabavna vrednost prodate robe 5.522 

 - Troškovi materijala 1.079.556 

 - Troškovi zarada, i ostali lični rashodi 308.563 

 - Troškovi amortizacije i rezervisanja 104.691 

 - Ostali poslovni rashodi 125.414 

Finansijski rashodi  79.076 

Ostali rashodi 100.238 

DOBITAK (GUBITAK) IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE OPOREZIVANJA 233.517 

NETO DOBITAK (GUBITAK)POSLOVANJA KOJI SE OBUSTAVLJA  

DOBITAK (GUBITAK) PRE OPOREZIVANJA 233.517 

POREZ NA DOBITAK  



Poreski rashodi perioda  

Odloženi poreski rashodi perioda 1.861 

Odloženi poreski prihodi perioda  

Isplaćena lična primanja poslodavcu  

NETO DOBITAK (GUBITAK): 231.656 

Neto dobitak koji pripada manjinskim ulagačima   

Neto dobitak koji pripada vlasnicima matičnog pravnog lica 231.656 

I zarada po akciji  

1. Osnovna zarada   

2. Umanjena zarada po akciji 

 

2.3.2.4. Konsolidovani izveštaj o novčanim tokovima 
 

 

BILANS TOKOVA GOTOVINE (000) 

POZICIJA: 31.12.2006. 31.12.2005. 31.12.2004 

A. 1. PRILIV GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 2.227.541 1.666.571 1.239.621 

a.2. ODLIV GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 1.981.792 1.530.045 1.144.446 

A.3. NETO priliv GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI 245.749 136.526 95.175 

A.4. NETO ODLIV GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI    

B.1. PRILIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI  INVESTIRANjA 32.328 3.929 2.536 

B.2. ODLIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANjA 114.193 461.448 157.717 

b.3. neto priliv gotovine iz aktivnost  investiranja    

b.4. neto odliv gotovine iz aktivnosti  investiranja 81.865 457.519 155.181 

V.1. PRILIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA  412.368 123.219 

V.2. ODLIVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA 169.121 98.649 51.689 

V.3.NETO PRILIV GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA  313.719 71.530 

NETO ODLIV  GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANjA 169.121   



G. SVEGA PRILIVI GOTOVINE 2.259.869 2.082.868 1.365.376 

D. SVEGA ODLIVI GOTOVINE 2.265.106 2.090.142 1.353.852 

ð. NETO PRILIV GOTOVINE   11.524 

E. NETO ODLIV GOTOVINE 5.237 7.274  

Ž. GOTOVINA NA POČETKU OBRAČUNSKOG PERIODA  19.126 26.341 13.886 

Z. POZITIVNE KURSNE RAZLIKE 100 193 947 

I. NEGATIVNE KURSNE RAZLIkE  442 134 16 

J. GOTOVINA NA KRAJU OBRAČUNSKOG PERIODA 13.547 19.126 26.341 

 

2.3.2.5. Konsolidovani izveštaj o promenama na kapitalu 
 

2004. 2005. 2006. 

  
Stanje 
na  

početku 
god. 

Povećanje 
tokom god 

Smanjenje 
tokom 
god. 

Stanje  
na kraju 
god. 

Stanje 
na  

početku 
god. 

Povećanje 
tokom god 

Smanjenje 
tokom 
god. 

Stanje  
na kraju 
god. 

Stanje 
na  

početku 
god. 

Povećanje 
tokom god 

Smanjenje 
tokom 
god. 

Stanje  
na kraju 
god. 

1. Osnovni kapital 193.423   193.423 193.423 84.173  277.596 277.596 37.333 17.428 297.501 

2. Ostali kapital 4.132 3.500  7.632 7.632   7.632 7.632 310  7.942 

3. Neuplaćeni upisani capital             

4. Otkupljene sopstvene akcije  (1.858) 1.858           

5. Ukupno osnovni i ostali 
kapital 

195.717 5.358  201.055 201.055 84.173  285.228 285.228 37.643 17.428 305.443 

6. Emisiona premija      59.292  59.292 59.292   59.292 

7. Rezerve iz dobiti 29.701 6.861  36.562 36.562 2.019  38.581 38.581   38.581 

8. Revalizacione rezerve            1.793  1.793 

9. UKUPNO REZERVE 29.701 6.861  36.562 36.562 61.311  97.873 97.873 1.793  99.666 

10. Dobit 218.745 228.853 201.264 246.334 246.334 129.138 58.987 316.485 316.485 231.656 102.348 445.793 

11. Gubitak             

12. UKUPNO KAPITAL   444.143 241.072 201.264 483.951 483.951 274.622 58.987 699.586 699.586 27.092 119.776 850.902 

13. GUBIT. IZNAD VISINE 
 KAPITALA 

                       

 

2.3.2.6. Značajnija objašnjenja pojedinih pozicija iz finansijskih izveštaja sadržanih u napomenama uz 
finansijske izveštaje 

2.3.2.7. Zaključno mišljenje revizora 
Revizija za 2004. i 2005. godinu nije rañena. Revizija za 2006. godinu nije završena 

2.3.3. Značajniji pokazatelji poslovanja i uspešnosti 
2.3.3.1. Navode se značajniji pokazatelji poslovanja kao što su pokazatelji likvidnosti, solventnosti, neto 

obrtni kapital, pokazatelji profitabilnosti i drugi, primereni osnovnoj delatnosti izdavaoca. Za 
izdavaoce iz finansijskog sektora kojima je posebnim propisima ureñena vrsta, način obračuna i 
visina odreñenih pokazatelja, navode se njihova ostvarena i propisana vrednost 
 
Likvidnost I stepena (Gotovinski ekvivalenti i gotovina/Kratkoročne obaveze) = 0,82% 
Likvidnost II stepena (Obrtna imovina-Zalihe/Kratkoročne obaveze) = 63,20% 
Racio neto obrtnog fonda (Obrtna imovina- Kratkoročne obaveze / Obrtna sredstva) = 
32.990/118.922 = - 28,59% 



Racio neto obrtnog fonda (Obrtna imovina- Kratkoročne obaveze / Poslovna imovina) = 
32.990/146.767= -11,56% 
Finansijska stabilnost (Sopstveni kapital / Ukupna pasiva) = 41,45% 
Stepen zaduženosti preduzeća (Kratkoročne obaveze+Dugoročne obaveze / Ukupna pasiva) = 
58,54% 
Stepen zaduženosti preduzeća (Kratkoročne obaveze+Dugoročne obaveze / Sopstveni kapital) = 
141,25% 
Rentabilnost ukupnog kapitala nakon oporezivanja (Neto dobitak / Prosečna pasiva) = 10,49% 
Rentabilnost ukupnog kapitala nakon oporezivanja (Neto dobitak / Prosečni sopstveni kapital) = 
28,01% 
 

2.3.4. Troškovi zarada 
2.3.4.1. Navode se troškovi zarada, za prethodna tri meseca pojedinačno, u bruto i neto iznosu 

Zarada za mesec Bruto zarada Neto zarada 

Januar 2007. 16.020.328 11.630.206 

Februar 2007. 14.593.956 10.641.812 

Mart 2007. 16.546.903 12.019.763 
 

2.3.5. Dobitak/gubitak po akciji 
2.3.5.1. Navodi se za prethodne tri poslovne godine: 

- neto iznos dobitka ili gubitka po akciji, na osnovu nekonsolidovanih finansijskih izveštaja; 
- neto iznos dobitka ili gubitka po akciji, na osnovu konsolidovanih finansijskih izveštaja; 
Ako se broj akcija promenio u prethodne tri godine, podatak se daje u odnosu na nove okolnosti i 
navodi se metod za utvrñivanje vrednosti akcija pri zameni akcija 
 2004. 

(28.813.komada akcija) 
2005. 

(42.412 komada akcija) 
2006. 

(48.729 komada 
akcija)* 

Neto dobitak po akciji 
(u 000 din) 

7,98 3,06  4,3 
 

Broj akcija menjao se u navedenom periodu kako je navedeno u 1.2.3.2. 

2.3.6. Isplaćene dividende 
2.3.6.1. Navodi se: 

- datum isplate dividende, za prethodne tri godine; 
- iznos isplaćene dividende po akciji za svaku klasu posebno; 
- dan preseka (ex-dividend day) - odreñeni datum neposredno pre dana isplate dividende na koji lica 
koja su upisana kao imaoci akcija imaju pravo da prime dividendu, bez obzira što na dan isplate 
dividende imalac akcija može biti drugo lice 

 
 
Dividenda za 2003. Dividenda za 2004. Dividenda za 2005. Dividenda za 2006. 

360,00 dinara neto po 
akciji, počev od juna 2004. 
godine.  

Dan dividende – 
31.12.2003. 

400,00 dinara neto po 
akciji počev od jula 2005. 
godine 

Dan dividende – 
31.12.2004. 

Isplaćena dividenda u 
akcijama za 2005. godinu i 
ranije godine i to: Emisijom 
6.317 akcija nominalne 
vrednosti 5.910,00 
dinara/jedna akcija, a 
razlika izmeñu ukupne 

350,00 dinara bruto po 
akciji, planirana isplata 
počev od jula 2007. godine. 

Dan dividende – 
30.03.2007. 



vrednosti rasporeñene 
dobiti za dividende  i 
vrednosti emisije akcija za 
dividende u iznosu razlike 
1.429.530,00 dinara 
isplaćuje se u novcu u toku 
2007. godine. 

Dan dividende 07.04.2006. 

 

 
2.3.7. Vanbilansne pozicije 
2.3.7.1. Daje se opis bitnijih vanbilansnih pozicija 

 
2.4. DRUGE BITNE ČINJENICE 
2.4.1. Druge bitne činjenice koje mogu biti od značaja za odlučivanje investitora o poslovanju, 

aktivnostima i finansijskom položaju izdavaoca 
  
3. RAZVOJNA POLITIKA IZDAVAOCA 

 
3.1. PLANIRANE RAZVOJNE AKTIVNOSTI IZDAVAOCA 
3.1.1. Planirano povećanje kapitala 
3.1.1.1. Navode se planovi u vezi sa povećanjem kapitala izdavaoca, način tog povećanja i planirano vreme 

za to povećanje 
Planirano je da se izdavanjem akcija javnom ponudom osnovni kapital izdavaoca poveća za 
29.550.000,00 dinara, u vremenu i prema proceduri predviñenoj javnim pozivom, a u skladu sa 
odgovarajućom regulativom. 

3.1.2. Planirano povećanje poslovnih aktivnosti 
3.1.2.1. Uvoñenje novih vrsta delatnosti, povećanje obima poslovanja u okviru postojećih delatnosti 

a) završetak linije za krem 
b) puštanje u rad sistema za preradu vode 

3.1.3. Planirana ulaganja 
3.1.3.1. Planirana kapitalna ulaganja kao i očekivani efekti u nepokretnu imovinu i u druga pravna lica, 

planirani iznos sredstava za te investicije i način finansiranja tih investicija 
Nisu planirana ulaganja u nepokretnu imovinu i druga pravna lica 

3.1.4. Poslovni trendovi 
3.1.4.1. Očekivanja izdavaoca u pogledu razvoja poslovanja, trend kretanja cena usluga koje nudi i/ili roba 

koje prodaje 
Povećanje učešća na tržištu uz konkurentnost cena i standardno dobar kvalitet. 

3.1.5. Položaj društva u grani  
3.1.5.1. Procena koju daje izdavalac u pogledu svog položaja u okviru grane kojoj pripada 

Očekuje se poboljšanje pozicije privrednog društva u odnosu na konkurenciju. 
  
4. PODACI O ČLANOVIMA UPRAVE I NADZORNOG ODBORA 

 
4.1. ČLANOVI UPRAVE I NADZORNOG ODBORA 

 
4.1.1. Navodi se: 

- ime direktora 
- ime i položaj člana upravnog odbora 



- ime i položaj člana nadzornog odbora 
Radojko Stanić, generalni direktor 
 
ðorñe Tolmač, predsednik Upravnog odbora 
Članovi Upravnog odbora: Radojko Stanić, Rado Šuštar, Jovan Polić i Dević Svetislav. 
 
Tomislav Brzaković, predsednik Nadzornog odbora 

ČlČlanovi Nadzornog odbora: Jevgenije Kušić i Predrag ðurović  
4.2. NAKNADE I DRUGA DAVANJA IZDAVAOCA 
4.2.1. Naknade isplaćene članovima uprave (Daju se podaci za prethodne tri godine pojedinačno, u neto 

iznosu, za direktora i članove upravnog odbora): 
- ukupan iznos plata i drugih naknada članova uprave 
Generalni direktor:  

       zarada (u 000 din.):       2004. - 2.117             2005. - 3.197            2006. - 12.530 
 
Upravni odbor: 
Članovi:                                                 godina (iznos u 000 dinara) 
                                                 2004.                        2005.                 2006. 
Dragoslav Ilić                           72                              24                      _ 
ðorñe Tolmač                           72                           171                    234 
Rado Šuštar                               _                              _                      234 

  
- ukupan iznos kredita ili zajma odobrenog članovima uprave 
Nema 
- ukupan iznos ostalih davanja učinjenih članovima uprave 
Nema 

4.2.2. Naknade isplaćene članovima nadzornog odbora (Daju se podaci za prethodne tri godine 
pojedinačno, u neto iznosu): 
- ukupan iznos naknade članovima nadzornog odbora 
 
Članovi:                                                  godina (iznos u 000 dinara) 
                                                            2004.               2005.                 2006. 
Božidar Milivojević                            48                    16 
Tomislav Brzaković                             -                      -                         30 
Predrag ðurović                                  -                      -                         15 
Jevgenije Kušić                                    -                      -                         15 
            
- ukupan iznos ostalih davanja učinjenih članovima nadzornog odbora 
 

4.2.3. Posebna prava i koristi koje ostvaruju članovi uprave i nadzornog odbora 
Navode se i druga novčana primanja, druge koristi ili druga prava koja članovi uprave i nadzornog 
odbora ostvaruju kod izdavaoca 

4.2.4. Poslovne transakcije izmeñu izdavaoca i članova uprave i nadzornog odbora 
Navode se poslovne transakcije značajnijeg obima zaključene izmeñu izdavaoca i članova uprave i 
nadzornog odbora, ili izdavaoca i lica povezanih sa članovima uprave i nadzornog odbora u 
poslednjoj godini 
 

4.3. UČEŠĆE UPRAVE I ZAPOSLENIH U OSNOVNOM KAPITALU IZDAVAOCA 



4.3.1. Navodi se: 
- učešće članova uprave i nadzornog odbora u osnovnom kapitalu  
- učešće ostalih zaposlenih kod izdavaoca u osnovnom kapitalu izdavaoca 
- politika izdavaoca prema učešću zaposlenih u osnovnom kapitalu izdavaoca 
Radojko Stanić 13677 akcija, 28,07%; 
ðorñe Tolmač 50 akcija; 0,10% 
Jovan Polić 50 akcija; 0,10% 
Svetislav Dević 5 akcija; 0,01% 
Članovi Nadzornog odbora nemaju akcije izdavaoca. 

Odreñen broj zaposlenih su i akcionari izdavaoca sa maksimalnim pojedinačnim 
učešćem od 12,63% 

 
Nema definisane politike prema učešću zaposlenih u osnovnom kapitalu izdavaoca osim 
one definisane zakonom i osnivačkim aktom privrednog društva. 

  
5. ODGOVORNA LICA 

 
5.1. Ime i prezime odgovornog lica za sadržaj ovog prospekta 

Radojko Stanić, generalni direktor 
5.2. Lice odgovorno za sadržinu prospekta potpisuje sledeću izjavu: 

Izjavljujem da prospekt sadrži, istinite, tačne, potpune i sve bitne podatke o izdavaocu i hartiji od 
vrednosti koji su od značaja za odlučivanje ulagača. 

 Datum 
03.05.2007. 

Ime i prezime i potpies 
     Radojko Stanić, generalni direktor 

 
 
 

 Prospekt potpisuje i overava lice odgovorno za zastupanje izdavaoca. Dodatno prospekt mogu 
potpisti i lica koja su učestvovala u izradi prospekta 

  
6. REŠENjA KOMISIJE 

 
6.1. Broj i datum rešenja komisije o odobrenju prospekta za izdavanje akcija 

4/0-03-2558/5-07, od 24.05.2007. godine 
 


